

PRESS RELEASE

Stockholm April 26, 2007

Securitas Systems AB publishes Annual Report 2006

Securitas Systems' Annual Report for 2006 is now available on the Group's website www.securitassystems.com.

The printed version is being distributed and can be ordered from Securitas Systems at +46 (0) 8 657 7672 or by email at <u>ir@securitassystems.com</u>.

As previously announced, Securitas Systems' Annual General Meeting will be held on May 9 in Stockholm, Sweden. Further details can be found at the Group's website www.securitassystems.com. Last day to register for attendance is May 3.

For further information:

Åsa Larsson, Head of Communication and IR +46 (0) 8 657 7433 Else Trägårdh, Investor Relations Officer +46 (0) 8 657 7672

This press release is also available at the webpage of Securitas Systems: www.securitassystems.com

Securitas Systems AB (publ) is a world leading security systems integrator who offers complete security solutions for customers with high security demands within market segments such as banking, industry, defence, healthcare and retail. Services are based on modern technology and concepts include access control, video surveillance, intrusion protection and fire alarm systems. Total annual sales amount to approximately MSEK 6,300. The company has 5,400 employees and operates in 14 European countries and in the USA, Hong Kong and Australia. Systems' is listed on the Nordic list (mid cap) with ticker SYSI. For further information on Securitas Systems please visit the following website www.securitassystems.com.